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szúr fel panaszolt tény, liogy Budapesten milyen 
kevés a. szabad terület. Szinte unalmas* ismételni, 
hogy az ember félórákig róhat ja a keskeny utcák 
kövezetét, amíg egy kis zöld pázsiios helyet talál. 
Eileiimondásnak tűnhetik fel, hogy olyan ország­
nak a fővárosa, ahol az emberek csupa közhelyből 
élnek, annyira nélkülözi a köztereket. Aki azt a 
eseKély számú teret figyelemmel kísérte, utóbbi 
években tapasztalhatta, hogy egyik-másik helyen 
megjelennek emberek, akik első sorban kivágnak 
néhány darab fát. elmetszenek egy darabot a tér­
ből, azután alapozáshoz kezdenek s fölemelnek egy 
ia- vagy favázas pajtaszerü házacskát. Érdeklőd­
vén rendeltetésük iránt, láthatja az ember, begy 
városi elárusít ó-bódék, vagy a köztisztasági kel­
lékek őrzői. Végeredményben pedig egy darab 
üdülő helylyel és egy levegőoszloppal kevesebb van 
a fővárosban. Ilyenformán került egy kis épület 
az Almássy-tér csücskére, ha azonban nem fogják 
színesíteni a homlokzati felírást, a budapesti 
ember, az analógiánál fogva, aligha fogja Deák 
1 erenc Könyvtárát sejteni u különben igénytelen 
épületben. Deák emlékét már megszentelte az idő, 
kegyeletet ébreszt iránta minden tárgy, mely vo-

Budapest főváros 
í.atkozúsban állott vele. Ezeket az emléktárgyakat 
hozzáférhetővé, kellene tenni a nagyközönség szá­
mára, esetleg vezető nagyjaink is megtekintenék, 
hátha megihletné őket Deák szelleme és nem hir­
detett, de gyakoroit puritánsága. A házacska már 
kis befogadó népességénél fogva sem felelhet meg 
e feladatnak és jelentékeny költséggel is járna 
II a pedig nem lesz megtekinthető, úgy valóban 
célt tévesztett dolog volt a beépített költség és az 
amúgy is kis tér csonkítása, mert ha csak a köny­
vek elhelyezéséről volt szó, akkor a célszerűbb el­
helyezésig ott is maradhattak volna, ahol eddig 
voltak, amennyiben közhasználatukról jövőre 
nézve sem lehet szó. A történelmi alakok emlék­
tárgyainak egyetlen helye a múzeum. Már maga a 
szétszórtság hanyagságnak vagy szegénységnek a 
jele. Elég sajnos, hogy olyan csehül állunk e te­
kintetben, hogy legdicsőségesebb történelmi kor­
szakaink emlékei zsibvásárra kerülnek. Talán el 
lehetett volna helyezni Deáic Ferenc könyveit a 
városig múzeumban és ha ott sincs hely, lehetett 
volna várni jobb megoldásig, mert ez a bódészerü 
épületbe sehogy sem illik a nagy Deák emlékéhez, 
még ha külön e célra építették is.

házinyomdája 1819.

Ír • /¿C. Í\O r('


